Er is door naam deurwaarder beslag gelegd op je loon. Als het goed is heb je hierover ook post ontvangen van deze deurwaarder. De vordering waarvoor loonbeslag gelegd is bedraagt € bedrag. 
De deurwaarder heeft een beslagvrije voet vastgesteld van € bedrag. De beslagvrije voet is het deel van je loon dat je zelf kan houden. Dit betekent dat vanaf de salarisbetaling van maand al het loon boven de beslagvrije voet naar de deurwaarder wordt overgemaakt. Dit blijft zo tot de volledige vordering aan de deurwaarder betaald is. Ook het vakantiegeld en bijvoorbeeld uitbetaling van overuren gaat naar de deurwaarder. 
De beslagvrije voet kan verkeerd zijn vastgesteld door de deurwaarder. In veel gevallen is de beslagvrije voet te laag. De hoogte van de beslagvrije voet is mede afhankelijk van je persoonlijke situatie (leeftijd en gezinssamenstelling). Ook kan de beslagvrije voet aangepast worden met een: 
- verhoging voor woonkosten 
- verhoging voor ziektekosten 
- verhoging voor compensatie kindgebonden budget 
- verlaging voor eventueel ander inkomen of inkomen van uw partner. 
Op http://www.schuldinfo.nlvind je een rekenprogramma waarmee je de beslagvrije voet zelf kunt uitrekenen. Ook vind je op deze site een voorbeeldbrief. Deze brief kun je gebruiken om de deurwaarder te vragen de beslagvrije voet te verhogen door rekening te houden met je persoonlijke situatie. 
Een loonbeslag leidt vaak tot nieuwe financiële problemen. Je hebt minder inkomsten in de maand(en) dat het loonbeslag loopt. Je vaste lasten veranderen echter niet. Voorkom (grotere) problemen. Op http://www.zelfjeschuldenregelen.nl vind je een stappenplan. Vijf logische stappen leiden je naar een plan om je financiën weer op de rails te krijgen. Bij elke stap hoort een pagina met uitgebreide toelichting, die je kunt raadplegen tijdens het invullen.

